
Histogram

• histogram – způsob, jak zjistit hustotu pravděpodobnosti z experimentálních dat

plocha histogramu:

normalizovaný histogram: 𝑛𝑖 → 𝑥𝑖

plocha normalizovaného histogramu:

hustota pravděpodobnosti:

šířka binu: Δ𝑖 = 𝑥𝑖+1 − 𝑥𝑖
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Histogram – šířka binu
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šířka binu:

H. A. Sturges, J. American Statistical 

Association, 65–66 (1926). 
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Hustota pravděpodobnosti – měření tloušťky vzorku

• hustota pravděpodobnosti 𝜇 = 1.5 mm, 𝜎 = 0.1 mm

• počet naměřených hodnot N

• šířka binu D
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Momenty

• operátor střední (očekávané) hodnoty

diskrétní náhodná proměnná:

spojitá náhodná proměnná:

• operátor rozptylu (variance)

standardní odchylka:

druhý centrální moment:

• n-tý moment

• n-tý centrální moment
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Momenty vyšších řádů

• šikmost (skewness)

• dodatečná špičatost (excess kurtosis)
(+) leptokurtic

(-) platykurtic

(0) mesokurtic

(normal)
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